Состав

Один суппозиторий содержит 10 мг (mg) гиалуроновой кислоты в виде ее натриевой соли и нейтральный жир в качестве вспомогательного вещества.

Описание

Ректальные суппозитории Гиалуфил - это медицинское изделие, разработанное для местного применения в прямой кишке. Суппозитории упакованы в слоты с пластиковой пленки. Слоты отделяются друг от друга с помощью перфорации так, чтобы отделить один слот с суппозиториев с блистера. Чтобы вынуть суппозиторий из гнезда просто потяните листа фольги. После введения суппозитория в прямую кишку последний размягчается и образует увлажняющий и защитный гель.

Свойства

После введения в прямую кишку под действием температуры тела суппозиторий размягчается и растворяется в среде прямой кишки. Высвобождена гиалуроновая кислота, смешанная с влагой, увеличивается в объеме и образует слой геля на поверхности слизистой оболочки. Он создает защитный барьер и как результат благоприятные условия для активации процессов естественной регенерации и иммунной защиты. Защитная пленка, образованная гиалуроновой кислотой, возвращает естественную влагу, уменьшает воспаление, упрощает и ускоряет процессы заживления поврежденной слизистой оболочки заднем проходе и прямой кишке.

Показания

Гиалуфил предназначен для местного применения в прямой кишке для увлажнения и защиты слизистой оболочки в условиях, требующих стимуляции процессов естественной регенерации и заживления слизистой оболочки прямой кишки и заднего прохода. Такие ситуации случаются особенно в следующих условиях:

- после медикаментозного или хирургического вмешательства, а также при лучевой терапии;
- при воспалениях, сопровождающихся зудом, припухлостью, покраснением;
- при геморрое;
- при трещинах и анальных трещинах, образующихся в результате запора.

Особенности применения

Суппозитории предназначены для ректального применения и не могут использоваться по-другому.

Не глотать!

Не использовать лицам, чувствительным к любым компонентам продукта.

Не превышайте рекомендуемое время лечения.

Если после введения препарата симптомы прогрессируют или появились дополнительные симптомы, прекратите использование продукта и обратитесь к врачу.

Если после приема препарата сначала произошло облегчения симптомов, но позже нарушение появились вновь, не начинайте новый курс лечения продуктом, сначала проконсультируйтесь с врачом.

Не используйте вместе с другими средствами для ректального применения.

Не используйте медицинское изделие после завершения срока годности.

Не используйте, если повреждена внутренняя упаковку.

Способ применения и дозы

Суппозитории назначено только для ректального применения. Перед введением тщательно вымойте руки. Если суппозиторий слишком мягкий, положите его на несколько минут в холодильник перед тем, как вынимать его из блистера. Отделите один слот с суппозиторием от блистера. Держите каждый слой фольги (большим и указательным пальцами) и медленно отделяйте их друг от друга. Аккуратно выньте суппозиторий из гнезда. Осторожно введите суппозиторий в прямую кишку. Если врач не назначит вам другое, вводите один суппозиторий перед сном. Суппозитории следует применять непрерывно в течение 5-10 дней. При необходимости лечение можно продлить до 20 дней. В качестве единственной терапии не используйте изделие дольше 20 дней.

Условия хранения

Хранить при комнатной температуре (15-25 °C) в сухом месте. Беречь продукт от действия солнечных лучей и других источников тепла. Медицинское изделие надо хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

В упаковке содержатся 10 суппозиториев (2 блистера по 5 суппозиториев). Вес одного суппозитория - 1,9 г (g).

Производитель

Biofaktor Sp.z.o.o./ООО «Биофактор»

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

66-400, Польша, город Гожув Велькопольский, ул. Подмейская 15С.